



В связи с предстоящим Всемирным днем ребенка 18 ноября текущего года сотрудниками следственного управления организован и проведен праздник для воспитанников Курганского дома ребенка

В соответствии с плановым мероприятием следственного управления и в связи с предстоящим Всемирным днем ребенка, в подшефном детском учреждении сотрудниками следственного управления организовано и проведено праздничное мероприятие с участием специалиста по организации детского отдыха.

Дети и воспитатели приняли активное участие в празднике.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



В завершении праздничного мероприятия детям были подарены принадлежности, необходимые для дальнейшего развития их творческих способностей (краски, пластилин, карандаши и кисточки).

Отдел по приему граждан и документационному обеспечению

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/876436>